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ПОРЯДОК СУПРОВОДУ
(надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення у приміщення Львівського державного університету фізичної

культури імені Івана Боберського

Порядок супроводу (надання допомоги) (далі - Порядок) осіб з 

інвалідністю (далі Особи, - що потребують допомоги) у приміщення Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі - 

Університет) розроблено на виконання вимог пункту 2 Указу Президента 

України від 02 грудня 2017 року № 401/2017. Цей Порядок визначає дії Осіб 

щодо забезпечення зручності та комфортності перебування в університеті 

Особам, що потребують допомоги, а також створення умов для якісного 

обслуговування працівниками університету.

Для супроводу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

у приміщення Університету створено Волонтерську мобільну групу супроводу 

(ВМГС).

Виклик персоналу університету Особою, що потребує допомоги може 

здійснюватись за допомогою кнопки виклику. Після отримання сигналу виклику 

чи повідомлення телефоном, Волонтер мобільної групи супроводу виходить до 

особи, що потребує допомоги, для з’ясування мети візиту та:

-якщо особа потребує допомоги є здобувачем в університеті вищої освіти, 

вживає необхідні дії для забезпечення доступу до приміщень (доступність до 

освітнього середовища осіб з порушенням зору що забезпечується кольоровими 

знаками на сходах, спеціальним програмним забезпеченням та техніки, 

використанням шрифту Брайля на всіх вказівниках / табличках / поручнях для 

забезпечення орієнтації у просторі). Душові та вбиральні обладнані для людей з 

особливими потребами, спортзали створені для ЛФК у навчально-спортивному 

комплексі, вул. Черемшини, 17);

-якщо особа потребує допомоги, має намір отримати інформацію про 

послуги університету, повідомити про це керівнику підрозділу, який володіє 

необхідною інформацією. Надалі керівник даного підрозділу прибуває особисто,



або забезпечує прибуття працівника підрозділу, який володіє інформацією, та 

консультує Особу, що потребує допомогу.

Волонтер мобільної групи супроводу спільно із працівниками підрозділу 

до якого звертається особа, за необхідності вживають заходи, щодо 

транспортування, Особи разом з інвалідним візком або окремо Особи та 

інвалідного візка, спеціальної апаратури, та обладнання, якими вона 

користується до відповідного підрозділу чи приміщень. При можливості, та у 

разі згоди Особи її залишають у візку, який розташовують у безпечному та 
зручному місці приміщення.

Після закінчення візиту особи, що потребує допомоги, Волонтер мобільної 

групи супроводу організовує її супровід до виходу з Університету.

Консультативна допомога напрямків руху, забезпечення супроводу Осіб, 

що потребують допомоги, до приміщень Університету, та при потребі, надання 

фізичної допомоги покладається на комендантів навчальних корпусів, 

гуртожитків, працівників відділу охорони, а також керівників підрозділів, до 

яких звертаються Особи, що потребують допомоги.

Порядок супроводу розміщується на вході у навчальні корпуси та 

гуртожитки та оприлюднюється на офіційному веб-сайті університету.


